014 uporedjivanje stringova

YnopehuBate cTpUHrosa
MajtoH omoryhaBa ynopehuBare cTpuHroa. Moryhe je HanpaBuTU CTPYKTypy ynopehuBarba Koja
TecTMpa BpegHOCTU CTPUHIOBA.

Mpumep 01) Ynopehnearbe MAEHTUYHOCTM CTPUHIOBA
imel = 'Milan'
ime2 = 'Ana’
if imel == ime2:
print('Imena su ista."')
else:
print('Imena nisu ista."')

Imena nisu ista.
OnepaTtop == ynopehyje imel nime2 ga 6u oapeano ga v cy MAEHTUYHK. MOWTO HMXOBE BPEAHOCTH,
cTpuHrosu ‘Milan’ n ’Ana’, Hucy ucte, npukasahe ce Nopyka Ha ekpaHy ‘Imena nisu ista.’.
MpUAMKOM Kyuara CNOBHWMX BPeAHOCTM ca TacTaTtype Tpeba BoaMTM payvyHa ga [1ajToH pasaukyje
BE/IMKA M Mana C/IoBa M Aa BpeAHOCTU CTPMHIOBA 3aBMCe o4 Tora.
Opyre BpcTe ynopehnBaka CTPMHIOBA
Ocum wTo je moryhe ynopeauTn CTPUHIOBE Mpema MAEHTUYHOCTM, Takohe ce CTPUHIOBM Mory
ynopeautn npema BennumHun. OBO je KOPWUCHO Kaga je noTpebHo copTMpatu CTPUHroBe npema
ypeheHom pegocneny.
ASCIl kog, (American Standard Code for Information Interchange) cnyxu aga npeacrasu cnosa y
6pojyaHom 06IMKY Y pavyyHAPCKOj MEMOPUjU:
e Benuka cnosaop A no Z cy 6pojesn nsmehy 65 n 90
e Mana cnosaog a go z cy bpojesu nsmehy 97 n 122
e Kapa ce undpe oa 0 A0 9 cMelUTEHE KAO KapaKTepu y MEMOPUjU, OHEe Cy NpeacTaB/beHe
6pojeBuma 0,48 0o 57 (Hnp cTpuHr ‘abcl23’ he 6UTKM cmeLLTEH Y MEMOPUjU Kao Koaosu 97, 98,
99, 49, 50, 51)
e [IpasHo mecTo (6ennHa) ce npeactas/ba bpojem 32
Mopep Tora, ASCIl Koa ycnoctas/ba pegocnes Kapaktepa ('A’ je npe ‘B’ Koje je npe 'C’ uta)
Kaga nporpam ynopehyje Kapaktepe, OH 3anpaBo ynopehyje KogoBe TUX KapakTepa:
if'a'<'b":
print('The letter a is less than the letter b.")
Ogaj npumep ynopehyje ASCII kogose 3a KapakTep a 1 Kapaktep b. MowTo je Kog 3a ‘@’ jegHak 97, a
Kop 3a ‘b’ jeanHak 98, nspasif 'a' <'b' he 6uTn True u nssBplumhe ce 610K Koga ca UCMUCUBAHLEM NOPYKE.
Ako ce ynopelyjy CTPMHIOBM ca BULLE KapaKTepa OHM ce ynopehyjy KapaKTep ca KapaKTepom Ha UCTOj
NO3UNLUMjU Y CTPUHIOBMMA:
OBo je pegocnes ynopehurBarba KapakTepa y OBOM C/yyajy:
1.Ynopehyje ce npBo c10BO NPBOTr CTPUHTa ca NPBUM C/IOBOM ApYyror
M d r j:l" CTpuHra: osae cy oba cnosa mncta ‘M’ (bmxosu ASCIl Kogosu nmajy
WCTY BpPeAHOCT), Ma ce npenasn Ha ynopehusarwbe cnegehux
17197 11141121 KapaKTepa
1 l l 1 2.Ynopehyje ce Apyro cnoBo NpBOr CTPUHra ca APYrMM CAOBOM
Apyror cTpuHra: osae cy oba cnoBa ucTa ‘a’, na ce npenasu Ha
ynopehusare cnegehmx Kapakrepa
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3. Ynopehyje ce Tpehe cnoso npeor cTpMHra ca Tpehum cnoBom Apyror CTPMHra: oBae cy oba ciosa
ncta ’r’, na ce npenasu Ha ynopehusare cnegehux Kapakrepa
4. Ynopehyje ce 4eTBPTO C/0BO MPBOr CTPMHIA Ca YETBPTUM CAOBOM APYror CTPUHra: y Npsom
CTPUHrY TO je cnoso 'y’ ca kogom 121, y Apyrom cTpuHry To je cnoso 'k’ ca kogom 107
5. AKO ce TpakM Koju 0Z, OBa ABa CTpUHra je sehu, nowTo je Kog 3a 'y’ >’k’, oHAa je NpBU CTPUHT
Behu og, apyror cTpmHra
Y cnyyajy pa ce ynopehyjy CTpMHroBM pasnnumtor b6poja Kapaktepa, mory ga ce ynopehyjy camo
KapaKTepu Ha ogrosapajyhum nosuumjama. AKo cy oarosapajyhu Kapaktepu MAEHTUYHW, OHOA Ce
Kpahu cTpuHr cmaTtpa mamwum ('A’ <’AB’).

Mpumep 02) Ynopehunsarse CTPUroBa PasINYUTUX AYKUHA
imel = 'Milan’
ime2 = 'Ana’
if imel <= ime2:
print('String', imel, "je manji ili jednak od stringa", ime2)
else:
print('String’', ime2, "je manji od stringa", imel)
String Ana je manji od stringa Milan
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